

«ПРИСТЕГНИ СЕБЯ И РЕБЁНКА»

В рамках проведения Недели безопасности 26.09.2019 г. проводилась акция «Пристегни себя и ребёнка».

Основной целью данного профилактического мероприятия являлось снижение уровня травматизма с участием детей-пассажиров, недопущение фактов перевозки детей в салоне автомобиля без использования специальных детских удерживающих устройств (ДУУ).

В данном мероприятии активное участие приняли Начальник ОГИБДД О МВД России по Иса克林скому району майор полиции П. А. Шалашников, Старший Государственный инспектор ОГИБДД О МВД по Иса克林скому району капитан полиции Н. Г. Терентьев, инспектора ДПС, представители отряда ЮИД ГБОУ СОШ им. М. К. Овсянникова с. Исаклы и активисты «Родительского патруля».



Они в очередной раз напомнили взрослым участникам дорожного движения, что перевозка детей в салоне автомобиля осуществляется с использованием специальных ДУУ и штатным ремнём безопасности.

Использование ДУУ и ремней безопасности позволяет не только минимизировать тяжесть последствий в результате аварии, но и спасает жизнь!

Специалист кабинета профилактики

Е.В. Громыко

